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               Magyar Országos Baseball és Softball Szövetség                        
                             1031 Budapest, Gúla utca 44. 

                           Adósz.: 18065255-1-41; Banksz.: MagNet 16200209-00136574; Nytsz.: 46  
                                                                  //web: www.baseball.hu // email: office@baseball.hu 
 
 

  
 

Közgyűlési jegyzőkönyv 
 
 
Időpont: 2024. július 25., 9:00 óra    
 
Helyszín:  1146 Budapest, Istvánmezei út 1.-3. (Magyar Sportok Háza)    
  a jelenlét a „Google Meet” online platformon is biztosított, aminek belépési „link”-je a  
  közgyűlés kezdete előtt kiküldésre került        
 
A MOBSSz elnöksége 2024. július 5.-n tisztújító közgyűlést hívott össze 2024. július 25.-re az alábbi napirendi 
pontokkal:     
 
Napirendi pontok:    
 

1. levezető elnök, jegyzőkönyvvezető és hitelesítők választása  
2. a Jelölő Bizottság beszámolója, és tisztségviselők (elnök, elnökség, Számvizsgáló Bizottság, Fegyelmi 

Bizottság) megválasztása         
 
A MOBSSz egyetlen még hivatalban lévő tisztségviselője, Haragos Árpád, főtitkár, üdvözli a megjelenteket, 
akiket egyúttal megkér arra, hogy a körbeadott jelenléti ívet írják alá.           
 
jelen vannak: Benkő István /  a Szentendre Sleepwalkers Baseball Club Elnöke,    
  Fekete Csaba / Jánossomorja Baseball Egyesület Elnöke,   
  Hajdú Péter / a Kőbánya Sport Club Elnöke, valamint a Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület, a 
    Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervzetek Szövetsége, a Sportliget  
    Sportegyesület, és a White Sharks Hockey Club meghatalmazottja,     
  Halmos Balázs / a Budapest „REDS” Baseball és Softball Egyesülete, a Hódmezővásárhelyi  
    Hódok Baseball SE, és a Keresztúti Sportegyesület meghatalmazottja,    
  Kovács Balázs / a Jászberényi Baseball és Softball Club Elnöke,   
  Lingenhoel Terry / az „Érd Baseball és Softball Teams” Egyesület Elnöke      
  Dr. Makó Gábor / a Bajnok Diák SE, az Ózdi Baseball és Softball SE és a Soproni Baseball SE 
          meghatalmazottja,      
  Morua Roberto / az Óbudai Brick Factory Baseball és Softball SE Elnöke, valamint a Budapest 
        United 94 Baseball SE és a Honi Baseballért Alapítvány meghatalmazottja,  
  Pethő Tamás / a Pethő Bau Kft. ügyvezető igazgatója, valamint a Csillaghegyi Munkás  
    Tornaegylet, az „Első Lépések” Mozgássérült Gyermekeket Segítő Alapítvány, 
    a Home Fragnance Kft., a KÓZI-AKI Kft., a Lókötő Lovas Klub, a Sárréte  
    Sportegyesület meghatalmazottja,      
  Szilágyi János / a Debreceni Tigrisek Baseball & Softball SE Elnöke    
  Tatár István / a Kőbányai Diákok Sportegyesülete Elnöke,    
  Vass Ádám / a Jet-Design Kft. meghatalmazottja.    
 
A harmincnégy tagegyesületből huszonnyolc képviselői vannak jelen a fent felsoroltak szerint, így a 
közgyűlés határozatképes.      
 
Ennek megállapítása után a MOBSSz főtitkára felkéri Dr. Tordai Nándor Urat, az egyik elnökjelöltet, hogy 
legyen a közgyűlés levezető elnöke, amit a felkért elvállal.    
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1./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése levezető elnöknek 18 igen és 10 nem szavazattal megválasztotta 
Dr. Tordai Nándort.    
 
A levezető elnök szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.        
           
2./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése 27 igen és 1 nem szavazattal elfogadta  a napirendi pontokat: 
 1.: levezető elnök, jegyzőkönyvvezető és hitelesítők megválasztása,       
 2.: a Jelölő Bizottság beszámolója, és tisztségviselők (elnök, elnökség, Számvizsgáló Bizottság,     
      Fegyelmi Bizottság) megválasztása    
   
A levezető elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére.       
 
3./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése a jegyzőkönyvvezetőnek 18 igen és 10 nem szavazattal 
megválasztotta Pőcz Emmát.    
 
A levezető elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére.       
 
4./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése a jegyzőkönyv kettő hitelesítőjének 18 igen és 10 nem 
szavazattal megválasztotta Haragos Árpádot és Kovács Balázst.    
   
A szavazás után szót kért Dr. Makó Gábor (a Bajnok Diák SE, az Ózdi Baseball és Softball SE és a Soproni 
Baseball SE meghatalmazottja), hogy tájékoztassa a közgyűlést arról, hogy a Fővárosi Törvényszéknél 
megtámadta a MOBSSz elnöksége 2024. június 28.-i elnökségi ülésének 2. határozatát, ami arról szól, hogy 
a MOBSSz felvett a tagjai közé tizennégy új tagegyesületet.     
Ennek nyomán arra hívta fel a figyelmet, hogy, amennyiben a Fővárosi Törvényszék megállapítja, hogy ez a 
tagfelvétel jogellenes, akkor a jelenlegi közgyűlés határozatai semmisek lesznek.    
 
A továbbiakban felteszi a kérdést, hogy hogyan történt a tizennégy új tag csatlakozása a MOBSSz-hoz ? Arra 
hivatkozik, hogy az a szóbeszéd járja, hogy „felsőbb helyről” kérték meg, utasították Őket erre. Ehhez a 
vélekedéshez a MOBSSz régebbi tagjait képviselők többsége is csatlakozik: Halmos Balázs, Kovács Balázs és 
Lingenhoel Terry, és egyúttal felkérik az új tagokat, hogy adjanak számot erről.  
 
Az új tagok jelenlévő képviselői elmondják, hogy a csatlakozásuknak hosszú, sok évre visszanyúló előzményei 
vannak: többek között különböző területeken már régóta tartó együttműködésük a Budapesti Baseball és 
Softball Szövetséggel, illetve az Óbudai Brick Factory Baseball és Softball Sportegyesülettel.   
 
A fentiekben említett Halmos Balázs, Kovács Balázs, Lingenhoel Terry és Dr. Makó Gábor további kérdéseire, 
hogy jelenleg egyik új tag sem aktív sem a baseball, sem a softball sportban, az új tagok képviselői elmondják, 
hogy azért kérték felvételüket a Szövetségbe, mert az a szándékuk, hogy a jövőben aktívan részt vesznek 
ezekben a sportágakban, ezen belül a „Baseball5” nevű sportágban.    
 
Először Pethő Tamás, a Pethő Bau Kft. ügyvezető igazgatója, valamint az „Első Lépesek” Alapítvány, a 
Csillaghegyi Munkás Tornaegylet, a Home Fragnance Kft., a KÓZI-AKI Kft., a Lókötő Lovas Klub és a Sárréte 
Sportegyesület képviselője reagál és elmondja, hogy hallottak „Baseball5” sportról, és lehetőséget találtak 
benne.     
Megszólalása után Benkő Steve, a Szentendre Sleepwalkers Baseball Club Elnöke, és Lingenhoel Terry, az „Érd 
Baseball és Softball Teams” Egyesület Elnöke további kérdéseket tesznek fel a tizennégy új tag 
csatlakozásának mikéntjéről.   
 
Erre reagálva, Vass Ádám, a JET-DESIGN Kft. képviselője, elmondja, hogy a felvételi kérelmük és szándékuk a 
„Baseball5”-ban történő részvételre egy hosszú évekre visszanyúló folyamat eredménye és nem „felsőbb 
utasítás”-ra történt.        
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Vass Ádám válasza nyomán Radácsi András a Szentendre Sleepwalkers Baseball Club részéről kéri, hogy a 
közgyűlés jegyzőkönyve tartalmazza Vass Ádám közlését arról, hogy a baseball és softball sportokkal a 
jövőben szándékoznak foglalkozni.       
 
A MOBSSz régebbi tagjait képviselők további hozzászólásaira, kérdéseire reagálva Hajdú Péter, a Kőbánya 
Sport Club Elnöke, valamint a Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület, a Kőbányai Sportegyesületek és 
Sportszervezetek Szövetsége, a Sportliget Sportegyesület, és a White Sharks Hockey Club meghatalmazottja, 
külön is hangsúlyozza, hogy már az 1990-es évek végén is volt hasonló szándékuk, és azt tervezték, hogy a 
Népligetben, az Építők Pályán felépítik az első budapesti baseball pályát, de ez akkor különböző okok miatt 
nem valósult meg. Jelenleg az utánpótlás korosztály létszámának növelése a szándékuk, amire nagyon 
alkalmas a „Baseball5” sportág.           
 
Az idő előrehaladta okán a levezető elnök javaslatot tesz a „Szavazatszámláló Bizottság” tagjaira.       
 
5./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése 18 igen és 10 nem szavazattal megválasztotta Szavazatszámláló 
Bizottságnak Fekete Csabát, Morua Robertot, és Tóth Márkot.        
 
A továbbiakban a levezető elnök felkéri a Jelölő Bizottság Elnökét, Fekete Csabát, hogy ismertesse a MOBSSz 
Elnökére érkezett jelöléseket.    
 
Fekete Csaba elmondja, hogy három jelölés érkezett:  - Benkő Steve,    
       - Oggné Gál Mária,       
       - Dr. Tordai Nándor.       
 
Tekintve, hogy a jelöltek közül kettő, Oggné Gál Mária és Dr. Tordai Nándor, már korábban, egy a június 25.-n 
20:00 órakor tartott online, „Google Meet” megbeszélésen ismertették programjukat a MOBSSz tagságával, 
így a levezető elnök felkéri Benkő Steve-t, hogy Ő is mutassa be magát és ismertesse programját.   
  
Benkő Steve (angolul – tolmácsol: Radácsi András) az eddigi életútja ismertetése után elmondja, hogy a 
magyar baseballal kb. tíz éve került kapcsolatba, konkrétan a Szentendre Sleepwalkers Baseball Clubbal. 
Szövetségi szinten a baseball népszerűsítésére szeretne törekedni, valamint baseball edzőképzéseket hozni  
Magyarországra, és nagy hangsúlyt fektetne a baseball pályák korszerűsítésére. Ami a magyar baseballal 
kapcsolatos távlati terveket illeti, úgy látja, hogy a 2028. évi Nyári Olimpián történő részvétel célkitűzése nem 
reális, de hosszabb távon dolgozni kell ezért. Ezentúl a MOBSSz és a tagegyesületek közötti szoros 
együttműködés és a bizalom kiépítését szorgalmazza.   
 
A levezető elnök felteszi a kérdést Benkő Steve-nek, hogy tudomása van-e arról, hogy kettő peres eljárás is 
van folyamatban a MOBSSz-gel szemben, és amennyiben a közgyűlés Őt választja a MOBSSz elnökének, akkor 
milyen álláspontot fog képviselni ezekben a perekben?     
 
Benkő Steve elmondja, hogy mielőtt elvállalta a jelöltséget a MOBSSz Elnök tisztségre, több jogásszal is 
konzultált, többek között arról is, hogy az általuk képviselt és véleményük szerint ellenzékbe szorult tíz 
tagegyesület (= Bajnok Diák SE, Budapest „Reds” Baseball és Softball Egyesülete, Debreceni Tigrisek Baseball 
& Softball SE, „Érd Baseball és Softball Teams” Egyesület, Hódmezővásárhelyi Hódok Baseball SE, Jászberényi 
Baseball és Softball Club, Keresztúti Sportegyesület, Ózdi Baseball és Softball SE, Soproni Baseball SE és 
Szentendre Sleepwalkers Baseball Club) részvétele a jelenlegi közgyűlésen legitimálja-e azt?  
Ezek után úgy döntöttek, hogy részt vesznek a közgyűlésen, mert meg akarnak ismerkedni az új tagokkal.   
 
Mivel a levezető elnök nem kapott választ a kérdésére, ezért megismételte azt, amire nem Benkő Steve, 
hanem Dr. Makó Gábor reagált avval, hogy nem kell ennyire előreszaladni az időben.    
 
Ezt követően szót kért Lingenhoel Terry, az „Érd Baseball és Softball Teams” Egyesület elnöke, hogy  
 
nemtetszését fejezze ki a tizennégy új tag felvételével szemben, ami szerinte csak a szavazati arányok 
megváltoztatása céljából történt.    
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Dr. Makó Gábor szót kért, hogy azt javasolja a közgyűlésnek, hogy elnapolja ezt a tisztújító közgyűlést a 
Fővárosi Törvényszék döntésének kézhezvétele utáni időpontra.    
 
6./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése 18 igen és 10 nem szavazattal döntött arról, hogy nem veszi 
napirendre a szavazást ennek a tisztújító közgyűlésnek elhalasztásáról.        
     
A továbbiakban a Jelölő Bizottság Elnöke kiosztja a szavazólapokat az elnökjelöltekkel, a titkos szavazáshoz.  
A tagegyesületek képviselői leadják szavazatukat, amiket a megválasztott Szavazatszámláló Bizottság 
összesít: - Benkő Steve: tíz szavazat,      
  - Oggné Gál Mária: nincs szavazat,  
  - Dr. Tordai Nándor: tizennyolc szavazat.         
 
7./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése 18 igen és 10 nem szavazattal megválasztotta a MOBSSz 
elnökének Dr. Tordai Nándort.       
 
Ezután a Jelölő Bizottság elnöke kiosztja a szavazólapokat a MOBSSz elnökségébe jelöltekről, és egyúttal 
felhívja a figyelmet arra, hogy a szavazólapon legfeljebb hat jelöltre lehet szavazni.           
 
Elnökségi tag jelöltek: Birinyi Péter   
   Gáldi Marcell   
   Halmos Balázs    
   Illés Imre     
   Kelemen Kálmán   
   Kiss Dénes       
   Kovács Balázs    
   Kovács-Sebestyén Krisztina    
   Lingenhoel Terry     
   Dr. Makó Gábor   
   Oggné Gál Mária    
   Papp Gábor    
   Posta Noémi    
   Ragács Zoltán    
   Szilágyi János    
   Zalabai Zsolt    
 
A kitöltött szavazólapok összegyűjtése után a Szavazatszámláló Bizottság elnöke ismerteti az eredményeket:     
 
 Birinyi Péter     egy szavazat,  
 Gáldi Marcell     tizenhét szavazat,   
 Halmos Balázs     egy szavazat,    
 Illés Imre       kilenc szavazat,    
 Kelemen Kálmán    tizennyolc szavazat,   
 Kiss Dénes     tizennyolc szavazat,     
 Kovács Balázs      nyolc szavazat,    
 Kovács-Sebestyén Krisztina    tizennyolc szavazat,       
 Lingenhoel Terry      tíz szavazat,   
 Dr. Makó Gábor    tíz szavazat,     
 Oggné Gál Mária     tíz szavazat,       
 Papp Gábor      nincs szavazat,   
 Posta Noémi      tizennyolc szavazat,        
 Ragács Zoltán   tizennyolc szavazat,        
 Szilágyi János      tizenegy szavazat,   
 Zalabai Zsolt      egy szavazat.        
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8./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése 18 igen szavazattal megválasztotta a MOBSSz elnökségébe:
 - Kelemen Kálmánt,         
 - Kiss Dénest,   
 - Kovács-Sebestény Krisztinát,      
 - Posta Noémit,  
 - Ragács Zoltánt,     
valamint 17 igen szavazattal Gáldi Marcelt.     
 
A továbbiakban a Jelölő Bizottság elnöke kiosztja a szavazólapokat a MOBSSz Számvizsgáló Bizottságába 
jelöltekről:  - elnökjelölt:  Makai Bence,    
  - tagok:  Kucsera Erika,    
    Sas Krisztina,      
    Szávai Melinda.    
 
Szávai Melinda jelöltsége kapcsán Kovács Balázs, a Jászberényi Baseball és Softball Club Elnöke, felhívja a 
figyelmet arra, hogy az Ő jelöltsége, az egy adminisztratív tévedés: Őt a „Fegyelmi Bizottság”-ba 
szándékozták jelölni, de véletlenül a „Számvizsgáló Bizottság”-ba jelölés dokumentumot töltötték ki és írták 
alá. Ha közgyűlés megválasztaná Őt a „Számvizsgáló Bizottság”-na, Ő azt nem fogja elvállalni.          
 
A kitöltött szavazólapok összegyűjtése után a Szavazatszámláló Bizottság elnöke ismerteti az eredményeket:     
 
 - elnökjelölt:  Makai Bence  tizennyolc szavazat,          
 
 - tagok:  Kucsera Erika     tizenkilenc szavazat,          
   Sas Krisztina       nincs szavazat,   
   Szávai Melinda     tizenhét szavazat.   
 
9./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése 18 igen szavazattal megválasztotta a „Számvizsgáló Bizottság” 
elnökének Makai Bencét.       
 
11./2024.07.25. közgyűlési határozat:    
a MOBSSz 2024.07.25.-i tisztújító közgyűlése a „Számvizsgáló Bizottság” tagjainak megválasztotta:  
 - Kucsera Erikát 19 igen szavazattal, valamint    
 - Szávai Melindát 17 igen szavazattal.       
 
A tisztújító közgyűlés levezető elnöke 12:30 órakor lezárja a közgyűlést.     
 
K.m.f.     
 
 
 
            
 ……………………………………………….    ……..…………………………………………  
  levezető elnök       jegyzőkönyvezető 
          /Dr. Tordai Nándor/          /Pőcz Emma/ 
 
 
  
 
 ……………………………………………….    ……………………………………………….. 
     Haragos Árpád, hitelesítő           Kovács Balázs, hitelesítő 
 
  
 


